

☆情感写真

女秘书悄悄地对他
说:“嘿,我还不知道你,
吃着碗里的、看着锅里
的。蓝姬这几年没人管,
在风月场上可疯了,走
马灯似的换人。你亲自
送上门,她可得尝尝你
这个小白脸是不是唐僧
肉……”



婚恋戏之 神马东西

【前情提示】上接9月17日29版《本色/情感》:《婚恋戏之不知东西》。

统筹:余自言 文字:杜秀海 交流方式:电子邮件

本版情感投稿邮箱:
主持人:余自言
热线:13562460649
wbbwzx@126.com

“大老板,昨晚你送旧情人回家,情人没留宿吧?”

午夜时分,宇轩回家,妻子紫鹃正坐在沙发上看电视等着他。见他到来,紫鹃看了看表,时针指到了二点。宇轩疲惫地坐在紫鹃的身边,宇轩身上有种异味,紫鹃说:“我给你把洗澡水烧好了,你赶快去洗个澡睡觉吧。”

宇轩脱去衣服进了洗澡间,紫鹃拿起宇轩的衣服去洗时,闻到衣服上有女人特殊的气味,心想,男女在一块喝酒难免会有接触,也就没放在心上。

宇轩洗完澡,一头栽倒床上,鼾声如雷,一觉睡到大天亮。

早上紫鹃煎了几个鸡蛋,烤了几片面包,把牛奶倒进杯里。儿子吃着早点,再去喊宇轩,他仍然睡得像死狗,紫鹃连推几下,宇轩这才揉着惺忪的眼睛,连连打着哈欠起来了。宇轩感到身上酥软无力,心里明白,这是昨夜与蓝姬缠绵过劳所致。宇轩嘴里却说酒喝多了。

紫鹃说:“今后酒要少喝,嘴

是你的,胃是你的。管住你的嘴,才能保住你的胃,你的胃不是垃圾箱,什么东西都向里倒,等到吃出毛病来就晚了。”宇轩心虚没说什么,一看时间不早,就匆匆忙忙洗刷了几下,拿了两片面包夹了一个煎鸡蛋,出门走了。

宇轩一进办公室的门,女秘书筱丽递上话来:“大老板,昨晚你送旧情人回家,情人没留宿吧?”

宇轩嘿嘿笑了:“你看你咋说

的,除了自己的老婆,别的女人咱不招。”

筱丽撇了宇轩一眼,嘴一噘,悄悄地说:“嘿,我还不知道你,吃着碗里的、看着锅里的。蓝姬这几年没人管,在风月场上可疯了,走马灯似的换人。你亲自送上门,她可得尝尝你这个小白脸是不是唐僧肉。她不吃也得挠几爪子,狗窝里还能剩下饼子?”

宇轩一听,伸手在筱丽的翘臀上扭了一把,筱丽嘻笑着跑了。

“今天就不喝白酒了,来一瓶XO怎么样?吃完咱俩跳舞去。”

筱丽走后,宇轩满脑子里都是昨夜与蓝姬在一起的缠绵截图。蓝姬性感的躯体,善解人意的言语,紫鹃无法与她相比,紫鹃是个事业型的人,如何讨宇轩喜欢,她从不研究。与蓝姬有了这一次会战后,宇轩见了紫鹃有一种负罪的感觉,觉得对不起她,人在河边走,哪有不湿鞋的,只要不再来第二次,紫鹃是不知道的。

可是,还不到中午,蓝姬就给宇轩打来电话,让他中午到“香格里拉”吃饭。

宇轩说:“对不起,中午陪老总不能去,下午再定。”中午宇轩陪老总去了“陶然”酒店,然后去

桑拿间松松筋骨,睡了一觉。

宇轩还未下班,又接到蓝姬的电话,问他晚上是否有空,若有空到“香格里拉”去。

宇轩说:“好吧,宝贝。”接着,他又给紫鹃打电话骗她说,今天晚上陪上级领导吃饭不能回去了。

电话那头,紫鹃听后心里咯噔一下,老公好几天没有回家吃饭了,自己和孩子吃饭心里没抓没落的。紫鹃无奈地嘱咐宇轩,少喝酒,早点回家。

宇轩进到“香格里拉”508房间,蓝姬早就到了。蓝姬一见宇轩一下子就把他抱住,亲吻起来,

两人一日不见如隔三秋。

过了一会儿,蓝姬让服务员上菜,蓝姬说:“今天就不喝白酒了,来一瓶XO怎么样?吃完咱俩跳舞去。”宇轩表示,客随主便。

吃喝完毕,两人来到舞厅,要了一个小包间。

蓝姬与宇轩正贴身拥抱着,突然,二人贴紧的大腿都颤颤了,不知是什么东西?双双吓了一大跳。二人惊慌失措急忙分开身,宇轩这才弄明白原来大煞风景的是手机来电了。掏出手机一看是紫鹃打来的,他示意蓝姬不要说话,立即跑到舞厅外面与紫鹃通电话。

接通后,紫鹃问:“啥时候回来?儿子有点发烧。”

宇轩说:“领导还没喝好,喝完后马上就回去。”

紫鹃说:“怎么好像你们在舞厅,我听到有舞曲的声音?”

宇轩慌忙说:“那是餐厅里电视里的音乐。”说完把电话挂了。

宇轩回到包间,对蓝姬说:“咱们早点回吧,家里儿子有点发烧。”

蓝姬说:“先把我送回去你再回。”

宇轩开着车把蓝姬送到门口就要走,蓝姬把宇轩拉进屋,推入了卧室……

“为啥这么长时间才接电话,是不是有新欢了?”

宇轩回到家,只见紫鹃正焦急地摸着儿子的脑门。

宇轩对紫鹃说:“儿子怎么样?我听到儿子发烧,没等领导吃完饭我就请假来了。”宇轩伸手摸了摸儿子的额头,是有点发烫。

紫鹃说:“要不送儿子去医院吧!”

宇轩说:“好吧。”说完抱起儿子就走。

到了医院,医生量了体温,作了一番检查后说:“是急性肺炎,需要输液。”

儿子挂上吊瓶后,体温渐渐降了下来,两人这才松了口气。药水一滴滴进入儿子的肌体,就像滴在紫鹃的心上。

这时宇轩趴在床的一边早已进入梦乡。紫鹃把宇轩推醒说:“你一天够劳累的,回家睡吧,这里有我一个人就行了。”

宇轩站起来揉了揉眼,说:“好吧,今天我也太累了,那就有劳你了。儿子打完吊瓶给我打电话,我来接儿子。”宇轩进到家,也不洗漱,衣服也不脱,一头栽进被窝。

丈夫这几天基本上是半夜三更才回家,甚至夜不归宿。宇轩总是说,这几天更忙,有几个工程要

正吃着爸爸回来了,宇轩说:“等一下爸爸给你做饭。”

这时,电话响了,宇轩一看是蓝姬打来的,不想接,可是铃声却不停,蓝姬肯定又要叫他出去吃饭,自己的儿子一个人在家不放心,蓝姬明知紫鹃不在家,只有自己的儿子在家,就不该再喊他了。

宇轩无奈地拿起电话,蓝姬那边说:“为啥这么长时间才接电话,是不是有新欢了?”

宇轩说:“我儿子一个人在家,我陪陪他。”

蓝姬那头嗲里嗲气:“我的宝贝,我在‘维多利亚’等你,快点来。”宇轩不忍心离开儿子,可是蓝姬的诱惑却使他放弃在家陪儿子。

儿子吃完肯德基,坐在沙发上看电视。电视正放着鬼片,凶神恶煞、张牙舞爪的场面吓得儿子缩成一团。他急忙给千里之外的妈妈打电话。

儿子在电话里哭诉:“爸爸被一个女人的电话叫走了,自己在家害怕极了,妈妈回来吧。”

紫鹃听后,心如刀割,自己在千里之外不能回去。她急忙拿起电话给宇轩打了过去。

宇轩正和蓝姬行走在云雨之

☆体悟情感

你所追寻的幸福

◎强生

你可以哭泣,但请不要放弃。

你可以跌倒,但是不要爬不起来。

你可以失败,但是不要一蹶不振。

追梦的路上怎能不磕磕绊绊,追梦的路上又岂会一帆风顺?小时候学走路,谁没有跌倒过啊,跌了一下,再爬起来,就这样慢慢地你才学会了走路,而我们追梦的过程,和学会走路又有什么不同?

你所追寻的幸福,其实就是你脚下的路。不要考虑别的,不要犹豫,走好它,总有一天你会追到你的幸福。